

见习记者 张晓燕

作为世界珍稀濒危物种,全身白色的雪虎在很多市民心目中是美丽珍贵的象征,但也因为它们全身为白缺乏保护色,在野外很容易受到攻击,野生已基本灭绝,数量比白虎还要少。2日晚上,济野雪虎“冰冰”晋升虎妈,成功产下五只雪虎宝宝,并且全部成活在业界中极为罕见。

“冰冰”先产下三只 一小时后再生两只

“真的太罕见了。”2日晚上,济南野生动物世界雪虎“冰冰”给景区所有人带来了一份惊喜,已经在景区工作多年的动物驯养技术负责人李迎也觉得意外,在她工作的这么些年,遇到雪虎成功产下五只雪虎宝宝,并且全部成活的情况实属罕见。“雪虎一般每年一胎,每胎会生1个到5个宝宝,但由于它属于变异种,交配产下的后代抵抗力差,出生后极易夭折,加之母虎只有四个乳头,生产5只且全部成活非常难得。”

“生产当晚值班人员通过监控画面观察‘冰冰’在生前三只小虎时非常顺利,借鉴去年‘冰冰’的生产情况,本以为只有这三只小虎,但等了大约1个小时后,‘冰冰’又顺利生下了第四只和第五只雪虎宝宝。”李迎告诉记者,雪虎是孟加拉虎的变异种,出现概率为10万分之一,是世界珍稀濒危物种。由于雪虎全身白色,缺乏保护色,所以在野外非常容易受到攻击,野生已基本灭绝,数量比白虎还要少。

虎妈母性非常强 享景区专属待遇

在李迎印象中,雪虎“冰冰”之前就有过生产经验,在2017年就曾顺利产下三只雪虎宝宝,并全部成活。

“雪虎‘冰冰’产后身体已经筋疲力尽,但仍尽力去照顾这五只雪虎宝宝。”李迎说,“冰冰”的母性非常强,它会根据宝宝情况

英雄虎妈冰冰 喜添五只雪虎 母子平安业界罕见,俩月后迎游客



加上右上图五只新出生的虎仔,园区现有13只雪虎,“冰冰”正在休养暂无图片。 济野供图

自己来合理安排母乳,保证每个宝宝都能吃饱。景区的工作人员不会人为进行干预,“冰冰”有能力把每只宝宝都照顾到。“通过‘冰冰’的悉心照顾,五只雪虎宝宝在生产后的5个小时内均已吃上初乳,目前,这五只雪虎宝宝身体状况良好。”

记者了解到,这五只雪虎宝宝的爸爸“西曼”也是济南野生动物世界的一员,它和“冰冰”差不多大,都属于青年时期,体质都很不错。

“我们给‘冰冰’制定了专属食谱,专人24小时看守。”李迎表示,景区平常都会根据各

个动物的饮食习惯进行营养搭配,“冰冰”平常的饮食就很丰盛,这次生产之后,它的食量增加了不少。“我们根据它哺乳期的需要重新进行了饮食调整,给它配备了经过严格检疫的优质牛、羊肉,还增加了鸡蛋、维生素等,目前它一天吃一顿,一

顿会吃8斤食物。”

除了饮食,在景区人员看守方面,“冰冰”也享有私人定制。“景区专人24小时对它们进行监控看守,每天的投食都是专职人员负责的,雪虎敏感性很强,我们严禁生人靠近,尽最大努力给它们提供一个温馨安静的环境。”

雪虎比白虎更为少见 出现概率十万分之一

“虎宝宝啥时候能对外见游客啊?”济南野生动物世界雪虎“冰冰”成功产下五只虎宝宝,并且全部为雪虎的消息很快刷爆了朋友圈,很多市民了解到这则消息都很想去景区现场看看这些可爱的虎宝宝。市民李女士表示,之前在济南野生动物世界就看到过雪虎,它们全身白色,特别美丽,也知道雪虎是很珍贵的动物。“很期待看到这几只小宝宝。”

这几只新出生的雪虎宝宝什么时候能正式和游客见面?李迎告诉记者,从出生日期开始算,这五只雪虎宝宝一般2个月左右就可以和游客见面了。“很多人有时候不知道怎么区别白虎和雪虎,我来教大家一个很简单的方法。白虎是孟加拉虎的白色变种,野生白虎已经灭绝,现存白虎均为人工繁育。雪虎是白虎基因进一步变异的结果,出现概率为十万分之一,更为珍贵。全身带有黑白条纹的就为白虎,全身雪白,仅尾巴末端和四肢有浅色条纹的就是雪虎。”

“等到5只可爱的虎宝宝可以和游客见面,我们也会开展相应的主题活动,让更多的人认识了解这些动物,关爱动物。”济南野生动物世界相关负责人表示。

“新牙口福计划”, 帮助中老年人晚年有口福

重磅! 济南电视台“娘家记者”成为活动监督员

第四批种植牙推广大使火热招募中, 活动持续进行, 报名电话: 0531-88810555

由山东省医学会口腔专业委员会发起、与济南可恩口腔医院共同举办的“关爱缺牙老人·新牙口福计划”暨种植牙推广大使招募活动已持续月余, 备受济南市民关注。为增强泉城市民爱牙护牙意识, 继“新牙口福计划”活动后, 本月22日, 特举办可恩口腔“新牙俱乐部”成立仪式, 届时将邀请济南电视台“娘家记者”作为本次活动的监督员出席活动, 保证活动公开化、透明化、惠民化, 活动当天, 还将邀请多位种植牙技术大咖及种植牙推广大使莅临, 与大家面对面交流, 更有多重优惠提供。因名额有限, 凡有缺牙情况的市民, 要抓住机会拨打0531-88810555电话报名活动领取门票, 有机会免费种牙。

“新牙俱乐部” 从授人以鱼到授人以渔

“由于社会发展水平、医学卫生知识普及和传统习惯的影响, 中国老百姓一般牙齿不疼就不会就医, 就是这种错误的传统观念, 成为当下众多中老年人牙齿脱落的重要原因之一。”可恩口腔医院和谐广场医院院长李钢在接受采访时表示, “我们医生提倡既要‘授人以鱼’也要‘授人以渔’。既要为缺牙市民提供专业的缺牙修复方案, 帮助他们恢复好口福, 也要增强市民的爱牙护牙及缺牙修复意识, 这样才能从根本上避免‘老掉牙’现象的恶性循环, 这也是本次成立‘新牙俱乐部’的主旨所在。”

“娘家记者团” 为了一口好牙点赞

据悉, 可恩口腔“新牙俱乐部”成立仪式将于4月22日在山东新闻大厦正式举办, 届时将邀请济南电视台“娘家记者团”作为本次活动的监督员出席活动。

据“娘家记者团”代表崔鹏表示, 济南电视台作为泉城市民的老朋友, 十分关心广

大泉城市民的口腔健康问题, 衷心希望每位缺牙老人都能尽早通过现代先进医学技术恢复一口健康好牙。而本次由“娘家记者团”作为泉城市民的“娘家人”来监督此次活动, 也是希望为市民们把好口腔健康关, 保证活动的惠民化、公开化、透明化, 让“新牙俱乐部”在大众媒体的监督下, 增加缺牙市民与受益于种植牙的过来人、种植专家拥有更多的交流机会, 深入了解缺牙危害, 从而提高爱牙护牙及缺牙修复意识。

第四批“种植牙推广大使” 持续招募中

为了帮助更多的缺牙市民恢复咀嚼, 找回“真牙”一样的感觉, 本月, “关爱缺牙老人·新牙口福计划”暨种植牙推广大使招募活动与“新牙俱乐部”活动将同时招募第四批“种植牙推广大使”不仅有机会免费种牙, 还有美国种植体种一送一, 定金十倍抵用等优惠, 凡有缺牙情况的市民, 都可拨打0531-88810555电话报名活动。

“关爱缺牙老人·新牙口福计划” “新牙俱乐部”成立仪式 暨首批“种植牙推广大使”交流会 邀请函

活动监督: 济南电视台“娘家记者团”
活动时间: 2018年4月22日

报名有礼:

- 免: 580元种植方案设计费
(挂号费、CT颌骨重建、3D模拟种植设计、诊查费)
- 招: 种植牙推广大使
(通过案例审核, 即享免费种植)
- 惠: 半口种植牙仅需19998元
- 抽: “种植牙推广大使”免审核资格奖
(仅限活动当天凭门票抽取, 有机会获赠种植体1颗)

「娘家记者团」代表: 崔鹏

报名电话: 0531-88810555

省市
双医保